

# 薛城 101 路公交经常“吃不饱”

## 旅客:站点离通道太远,不方便

本报枣庄9月26日讯(记者 胡修文 李淼)近日,薛城101路公交车将终点站延伸到枣庄站,从而解决了高铁站没有通向薛城的公交的问题。但101路公交车站点设置在枣庄站停车场对面,距离地下通道较远,旅客抱怨乘车不方便,公交司机希望能在地下通道设置站点。

101路隶属于薛城公交,起

始站为矿山腰和京沪高铁枣庄站,其中乘客可在枣庄西站(老火车站)进行换乘,这也是目前连接薛城城区与京沪高铁枣庄站唯一直达的公交车。

26日上午,记者在枣庄站站前广场看到,两辆101路公交车停靠在广场东南角方向的站点。记者看到,尽管枣庄站出站口设置了薛城公交的指示牌,

但很少有乘客出站之后去101路公交车站点乘车。

记者采访旅客得知,由于乘客从高铁站出站之后直接通过地下通道走出车站,而地下通道除了BRT和出租车站点之外,并没有101路公交车的站点。所以,不少需要去薛城的乘客尚不知高铁站有到达薛城的公交车。公交车司机李先生告诉记者,

101路公交车将站点延伸到高铁站有一周的时间了。但是,这一周来,几乎很少能拉满人。“大部分乘客不知道有去薛城的公交车,公交站点里出站口太远,很少有人注意。”李先生说,101路一共有16辆车,每隔7分钟就发车一次,有时候甚至跑空车。

李先生告诉记者,以前薛城

没有通往高铁站的公交,延伸101路也是为了方便旅客,但感觉因为站点设置不太合理,公交车并没有发挥作用。“如果能在地下通道设置一个公交站点就方便多了,公交站离出站口这么远,赶上雨雪天也不方便乘客搭乘。”李先生说,现在的公交站点比较简陋,除了立上了一个公交指示牌之外,连点遮挡都没有。



### 爱环保

9月17、18日两天在滕州市举行的安利环保嘉年华活动,共吸引4000余家家庭参加,门票收入15000元全部捐给了山东省环保基金,以支持环保事业。大图为家长和孩子一起玩游戏,小图为孩子获得奖品。  
记者 袁沛民 摄

## 疏通小区出入口 清理私自搭建

本报枣庄9月26日讯(记者 袁沛民)9月26日上午,枣庄市市中区城管局中心街分局,对居民多次反映的市中区薛庄小区的违章建筑进行了清理,拆除占用人行道的铁棚,疏通出入口交通。

据了解,此次清理违章建筑,以劝阻为主,在下达通知书后的几天里,有十几户商家主动拆除了各种棚子。“其实说实话,本来今天我们是准备用铲车直接把没有按期清理的棚子铲掉的,但是考虑到做生意都不易,最后还是决定帮商户一点点手工拆除。”中心街李洪彬局长说。

薛庄社区居委会颜秉明告诉记者,小区共有两个出入口,在出入口路的两边都有私自搭建的棚子,上下班高峰的时候很堵。“这样的情况有好几年了,居民也反映过,这次我们和城管局一起拆除棚子,提前3天下了通知。”颜秉明说。

记者在清理现场看到,大部分商户比较配合,主动拆除在人行道等公共设施上搭建的铁棚、塑料棚等,另外将路边商户的商品后撤一到两米,减少占道的面积,疏通薛庄小区进出的通道。

## 一万多元善款 再次温暖小冰杰

本报枣庄9月26日讯(记者 白雪岩)山亭区被开水烫伤的小冰杰牵动着社会各界的心。26日,枣庄市慈善总会接到了省慈善总会汇来的6120元善款,同时枣庄市慈善总会拿出4000元善款救助小冰杰,一万多元的爱心款将再次温暖小冰杰一家人。

植皮手术,目前已经转危为安,可治疗费至少还要五六万元。枣庄市慈善总会办公室主任吕学军介绍说,众多爱心人士在看到一岁半的小冰杰被开水烫伤的报道后,纷纷踊跃加入到爱心捐助队伍中来,其中不乏远在其他地市的市民。在26日省慈善总会汇来的6120元定向救助小冰杰的善款中,其中5000元来自于烟台市莱阳县一名个体老板。1000元来自一名不知哪个地市的个人,另外还有一人捐了100元,一人捐了20元。为了帮助小冰杰凑更多的医疗费,枣庄市慈善总会将拿出4000元善款一同捐助给小冰杰。

今年8月底,还不到两岁的小冰杰不慎掉进刚煮好饺子的开水锅,被送到医院时,全身比例35%的面积烫伤,经医生鉴定属于特重度烧伤,冰杰的爷爷奶奶在家种地,爸爸腿部有残疾,和妈妈一起在工厂维持生计,为了给冰杰治病,家中已经欠下了十几万元的外债,可20多万元的治疗费用让这个家境贫寒的农家人一筹莫展。在社会各界的捐赠、帮助下,小冰杰已经进行了第二次

手术,目前已经转危为安,可治疗费至少还要五六万元。枣庄市慈善总会办公室主任吕学军介绍说,众多爱心人士在看到一岁半的小冰杰被开水烫伤的报道后,纷纷踊跃加入到爱心捐助队伍中来,其中不乏远在其他地市的市民。在26日省慈善总会汇来的6120元定向救助小冰杰的善款中,其中5000元来自于烟台市莱阳县一名个体老板。1000元来自一名不知哪个地市的个人,另外还有一人捐了100元,一人捐了20元。为了帮助小冰杰凑更多的医疗费,枣庄市慈善总会将拿出4000元善款一同捐助给小冰杰。

# 公厕竟成“破烂王”住宅 社区出资3000元拆迁

本报枣庄9月26日讯(通讯员 赵璇 记者 张冬梅)一处废弃公厕被一名市民占用了十二年,公厕里面被这名市民堆满了垃圾,臭气熏天,附近居民意见很大。26日,滕州市城管局北辛分局接到市民举报后迅速行动,最终对废弃的公厕进行了拆除,市民拍手叫好。

25日,滕州市教育局宿舍的一位市民向北辛分局反映,在北关街教堂对过原有一处公厕,后被东郭镇的张老汉改造成了居住的小平

房,至今已占用十二年。张老汉以捡破烂为生,废塑料、旧报纸、破衣服、烂布头堆了一堆,苍蝇、老鼠到处都是,尤其是在夏天,几十米外就能闻到腐臭味。附近居民对此意见很大,希望相关部门可以帮忙治理一下。

根据市民的反映,26日上午,执法人员找到了占用公厕的张老汉,并向他耐心说明了他这种行为对周围住户的影响,后来张老汉同意搬离。考虑到张老汉本身生活条件较差,社区花费了3000余元,雇

用了搬家公司,把张老汉所有的东西搬到其老家东郭镇下户主村。由于张老汉的东西特别多,搬家公司共装运了7卡车。后来,文坛社区还给了张老汉一些送去了米面粮油等生活必需品。

当把张老汉安置好后,附近很多居民都纷纷表示,希望能帮助他们把这个废弃厕所拆除,以免再有人居住。执法人员尊重附近居民的意见,于是租用了铲车等作业工具对废弃公厕实施了拆除。

**喜迎十一黄金周 助力国民休闲汇**

熊耳山“孝·爱”老有所乐爱心之旅暨鲁南非物质文化遗产展演活动10月2日隆重开幕

世界上最伟大、最无私、最让人动容的爱是父母之爱,而子女敬慕的心又让我们的父母那么满足,那么欣慰。今年九九老人节,喜迎——黄金周,祖孙三代齐欢乐,“孝·爱”之旅熊耳山。10月2日,“孝·爱”老有所乐爱心之旅暨鲁南非物质文化遗产展演活动在熊耳山景区隆重开幕,唱腔优美、感人肺腑的拉魂腔,原汁原味、让人观止的鲁南非物质文化遗产等文化大餐请您品味。同时,我们景区搭建了百姓舞台,凡有一技之长,主动表演成功的游客将获赠景区游览券2张。十一期间每天举行篝火晚会。

凡持老年证而来的老年朋友门票全免,除长者享受半价优惠。还有什么,让我们走进熊耳山,赏观黛色、采丰硕果、品风华秋韵、成子爱之心,在天籁飘歌享受灿烂阳光,感受健康、幸福、快乐人生吧!

承办单位:枣庄熊耳山文化旅游度假区世界北园——熊耳山旅游度假区  
咨询电话:0632-8512599

最终解释权归熊耳山管委会所有